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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
MATEMATIKA WAJIB

Kompetensi Dasar
3.1. Menginterpretasi persamaan dan pertidaksamaan nilai mutlak dari bentuk
linear satu variabel dengan persamaan dan pertidaksamaan linear Aljabar lainnya.

Tujuan Pembelajaran MATERI PRASYARAT:

Peserta didik mampu menyelesaikan masalah menginterpretasi pertidaksamaan PERTIDAKSAM

nilai mutlak dari bentuk linear satu variabel dengan pertidaksamaan linear Aljabar AAN LINEAR

Kegiatan Pembelajaran

¢ Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar dan meminta peserta didik [O=]

melakukan presensi online. A7

¢ Guru mengajak peserta didik berdo'a sebelum memulai pembelajaran. VSV

¢ Guru menjelaskan tujuan dan materi yang akan dipelajari. KELAS/SEMESTER:
X/1

¢ Guru meminta peserta didik mengamati video penjelasan menginterpretasi
pertidaksamaan nilai mutlak dari bentuk linear satu variabel dengan
pertidaksamaan linear Aljabar lainnya yang sudah di kirimkan guru ke Google

¢ Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk bertanya.
¢ Guru meminta peserta didik mencoba mengerjakan contoh soal yang diberikan ALOKASI WAKTU:
¢ Guru mengkonfirmasi jawaban dari contoh soal.
¢ Guru meminta masing-masing peserta didik membuat soal dan 1x 60 MENIT
penyelesaiannya, lalu mengirimkan ke Google Classroom
¢ Guru meminta peserta didik mengamati video penjelasan menginterpretasi
pertidaksamaan nilai mutlak dari bentuk linear satu variabel dengan —9
pertidaksamaan linear Aljabar lainnya yang sudah dikirimkan ke Google EIrQEl
[ E—

Penutup

¢ Guru meminta peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran.
¢ Guru memberikan apresiasi dan motivasi.

¢ Guru memberikan tugas dan menyampaikan bahan materi pertemuan selanjutnya.
¢ Guru menutup pertemuan dengan berdo'a.

IDENTITAS GURU:
Syahrudi, S.Pd

Penilaian Pembelajaran (Assessment)

Teknik penilaian : Portofolio

Bentuk penilaian : Kumpulan soal dan pembahasan menginterpretasi
pertidaksamaan nilai mutlak dari bentuk linear satu variabel
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